

***4 июня 2015 года два спортивных объекта г.о. Новокуйбышевска – стадион «Нефтяник» и Новокуйбышевское Муниципальное Автономное Учреждение «Физкультурно-Оздоровительный Комплекс «ОКТАН» – принимали гостей со всей области. В рамках Проекта поддержки детских домов и социальной адаптации детей, оставшихся без попечения родителей «Вернуть детство» прошел региональный этап спартакиады Приволжского Федерального округа для воспитанников детских домов «Спортивный Олимп Приволжья».***



База «Юг» в Барнауле стала главной площадкой для проведения мероприятий в рамках программы «Спортивное лето».



Фотоматериалы являются объектом авторского права и охраняются законодательством Российской Федерации. Любое использование без письменного разрешения ООО «Спортивное лето» является нарушением законодательства и влечет за собой ответственность в соответствии с действующим законодательством.

